個人情報保護に関する誓約書

縁結びの家 によどがわ 事務局長 石本和則 様

私は、縁結びの家 によどがわ(以下「縁結びの家」という。)の結婚支援活動において、 下記事項を遵守することを約束いたします。

記

- 1. 縁結びの家運用規約、個人情報の保護に関する法律、その他の諸規定を含む法令を遵守いたします。
- 2. 個人情報とは、個人のすべての情報であって、具体的に特定の個人の氏名、連絡先もしくは住所などの明らかとなる事項およびプライバシー侵害にあたる事項であり、決して漏洩しないよう取り扱うべきものであることを確認いたします。
- 3. 活動上知り得た相談者や会員などに関する、個人情報を含む一切の情報を第三者に開示 又は漏洩いたしません。また、自己の利益のためのもの、もしくはそのほか第三者に個 人情報を漏洩または開示をいたしません。
- 4. 個人情報および個人情報が記載された資料、記憶媒体を、結婚支援活動以外の目的のために使用・複製または複写いたしません。資料、記憶媒体の取り扱いにあたっては、厳重に保管・管理いたします。
- 5. 資料を使用する必要がなくなった場合には、相談者本人に返却するか、相談者の同意を 得て完全な形で破棄します。
- 6. 故意または重大な過失、違法行為によって、上記の事項に違反した場合、縁結びの家運 用規約第9条にしたがって会員登録を抹消することに異議はありません。

以上

令和 年 月 日

住 所

氏 名

印